RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SMP NEGERI 10 KETUNGAU HULU

Mata Pelajaran : llmu Pengetahuan Sosial (IPS)
(IX/1

Kelas/ Semester

Tahun pelajaran : 2020/ 2021
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (8 JPL)

Materi Pokok : perubahan social budaya bangsa Indonesia dalam menghadapi arus globalisasi

Tujuan Pembelajaran

1. Melalui kegiatan studi Pustaka/ browshing internet, peserta didik dapat mengidentifikasi prilaku
masyarakat dalam perubahan social di era globalisasi dengan benar.

Metode

Kegiatan Pembelajaran

e Penugasan

o Studi Pustaka
dengan browshing
internet

Sumber Belajar

e Buku IPS Kelas IX
e [nternet

Media dan alat
Pembelajaran

¢ Handphone/ Laptop
¢ Video Pembelajaran

di Chanel Youtube
e LKPD

Pendahuluan:
1. Guru menyapa peserta didik dan memberikan salam sehat.

2. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa.

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan.
Kegiqtan Inti:
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1. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang perubahan pola prilaku
dan gaya hidup di masyarakat yang akan dilakuakan dengan menggunakan
LKPD yang sudah disiapkan oleh guru.

2. Peserta didik menerima LKPD yang sudah dipersiapkan oleh guru.

3. Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya berkaitan dengan tugas yang
diberikan.

4. Peserta didik mengumpulkan LKPD atau hasil pembelajaran pada tanggal
yang sudah ditentukan.

Penutup:

1. Guru mengingatkan kembali tentang pentingnya mentaati
kesehatan.

2. Guru Bersama peserta didik merefleksi materi yang telah di pelajari

3. Berdoa bersama.

protokol

Penilaian

Pengetahuan : Mengerjakan LKPD atau Penilaian Harian.

Keterampilan : menerapkan aturan yang tertulis dan tidak tertulis yang ada di daerahnya dan tidak
terbawa oleh arus globaisasi yang negative

Mengetahui,

Kepala SMP Negeri 10 Ketungau Hulu

Huda Muttaqin, S.Pd
NIP. 198504142008041001

Suak Medang, Juli 2020
Guru Mata Pelajaran

Huda Muttaqin, S.Pd
NIP. 198504142008041001




Lampiran 1

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
(LKPD-7)

Perilaku Masyarakat dalam perubahan social budaya di era globalisasi

A. Berilah Contoh-contoh perilaku masyarakat dalam perubahan social di era globalisasi.

1. Pola pergaulan



Lampiran 2
Penilaian Pengetahuan

Hasil pekerjaan siswa melalui Ikpd dijadikan nilai pengetahuan.

.1 _- Skor yang diperoleh
Nilai: Yang 4 X 100

Skor Maksimal

Penilaian Keterampilan
menerapkan aturan yang tertulis dan tidak tertulis yang ada di daerahnya dan tidak terbawa oleh arus
globaisasi yang negatif

No. Aspek yang Dinilai Skor
1. | Pergaulan 30
2. | Berpakaian 30
3. | Penerapan teknologi 40

JUMLAH SKOR 100

Nilai: Skor yang diperoleh X 100

Skor Maksimal



